









Avant de répondre sachez que 
9 et 10 se décomposent

tous les deux de 6 manières différentes !



1 , 2 , 6
1 , 3 , 5
1 , 4 , 4
2 , 2 , 5
2 , 3 , 4
3 , 3 , 3

1 , 3 , 6
1 , 4 , 5
2 , 2 , 6
2 , 3 , 5
2 , 4 , 4
3 , 3 , 4

1 09



Pourtant  1 0  a  plus  
de  chance  d ' être

obtenu !



1 , 2 , 6
1 , 3 , 5
1 , 4 , 4

2 , 2 , 5
2 , 3 , 4
3 , 3 , 3

1 , 3 , 6
1 , 4 , 5

2 , 2 , 6
2 , 3 , 5
2 , 4 , 4
3 , 3 , 4

1 09

M a i s  o n  p e u t  p e r m u t e r  l e s
r é s u l t a t s  d e s  d é s

p o u r  e x p l i c i t e r  t o u t e s  l e s  i s s u e s





1 , 2 , 6
1 , 3 , 5
1 , 4 , 4

2 , 2 , 5
2 , 3 , 4
3 , 3 , 3

1 , 3 , 6
1 , 4 , 5

2 , 2 , 6
2 , 3 , 5
2 , 4 , 4
3 , 3 , 4

1 09
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6  i s s u e s

6  i s s u e s

3  i s s u e s

3  i s s u e s

6  i s s u e s

1  i s s u e

6  i s s u e s

6  i s s u e s

3  i s s u e s

6  i s s u e s

3  i s s u e s

3  i s s u e s



1 , 2 , 6
1 , 3 , 5
1 , 4 , 4

2 , 2 , 5
2 , 3 , 4
3 , 3 , 3

1 , 3 , 6
1 , 4 , 5

2 , 2 , 6
2 , 3 , 5
2 , 4 , 4
3 , 3 , 4
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6  i s s u e s

6  i s s u e s

3  i s s u e s

3  i s s u e s

6  i s s u e s

1  i s s u e

6  i s s u e s

6  i s s u e s

3  i s s u e s

6  i s s u e s

3  i s s u e s

3  i s s u e s

2 5  i s s u e s 2 7  i s s u e s



1 , 2 , 6
1 , 3 , 5
1 , 4 , 4

2 , 2 , 5
2 , 3 , 4
3 , 3 , 3

1 , 3 , 6
1 , 4 , 5

2 , 2 , 6
2 , 3 , 5
2 , 4 , 4
3 , 3 , 4

1 09
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6  i s s u e s

6  i s s u e s

3  i s s u e s

3  i s s u e s

6  i s s u e s

1  i s s u e

6  i s s u e s

6  i s s u e s

3  i s s u e s

6  i s s u e s

3  i s s u e s

3  i s s u e s

p r o b a b i l i t é  =      ≈  1 1 , 6 % p r o b a b i l i t é  =       =  1 2 , 5 %2 5
2 1 6

2 7
2 1 6


